Zname cenu jednoho kusu zboZi, mame urit cenu 2, 3, 6, 9 a 10 kus( a kazdou cenu
zaokrouhlit na cele koruny.

Cena Zaokr. Cena Zaokr. Cena Zaokr.

Tks 6,50 4,70 13,30

2ks

3ks

6 ks

ks

10ks

B Doplii Glohu. Myslim si &islo:
a) Jeho polovina je o 6 vétsi nez jeho ¢tvrtina. Myslim si Cislo
b) Kdyz od néj odectu tretinu cisla 12, vyjde mi 96. Myslim si &islo

¢) KdyZ jeho polovinu vynasobim tfemi, vyjde mi 15, Myslim si gislo

d) Jeho Sestina je o 3 mensi nez jeho tietina. Myslimsicislo .

BN  Rik chodil kazdy den nakupovat. Vidy platil jednim Eg. Doplii tabulku.

2 Cena ZbyloAg | Zbytek bilandsky

Pondél Eg  Dg+Bg+Ag
Utery | Eg : Ag
Stfeda Eg | Dg + Cg
Ctvrtek | Eg Dg + Cg + Bg
Patek Eg 1' Dg
Sobota Eg Cg + Ag S

| m N zavieno

Mejvice utratil ve anejméné v . @ <

Ve stfedu mu zbylo o vice/méné neZ v patek. 9



